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MATHS

BOOKS - CHHAYA MATHS (BENGALI)

gAY FF 3 9T Jiald TTHA THBId

Lot Y - Lo cose
dx 1+ coszx

o Watch Video Solution

2. TG D™ (1 + xZ)Z—y —z =2tan 'z

X

[ e~ S |


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_WslWOjck2MIa
https://dl.doubtnut.com/l/_wet7pP1EYPcT

[ @ Watch Video Solution

3.5 1414 dWhdxr — dy + ydxr + xdy = 0

° Watch Video Solution

dy
4. TG FEL—— =

: l—-z+vy—=x
dz (] (]

o Watch Video Solution

5. A1 BT : m2(4 + y2)da: + y2(4 + m2)dy =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wet7pP1EYPcT
https://dl.doubtnut.com/l/_8Jw3EYEAw8Gv
https://dl.doubtnut.com/l/_V5K8znGwxNNh
https://dl.doubtnut.com/l/_4RkJwUbhxkHq

6.5 B : 2 Ydx + 2 *dy =0

° Watch Video Solution

7.MLN @I : 24/1 — yPdz + yy/1 — x*dy = 0

° Watch Video Solution

d
8. T4 BT - d—y _ et Y 4 p2e Y
€T

o Watch Video Solution

9. THIYIA Bl : 2 + y* = log(ydy) — log(zdx)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hwXrNPXj8KLn
https://dl.doubtnut.com/l/_OcbEpP4yDOxi
https://dl.doubtnut.com/l/_B5evDWUkroMY
https://dl.doubtnut.com/l/_TjPOICPpVpe4

10. STFILIN BQT : x cos? ydx — ycos® xdy = 0

o Watch Video Solution

1. s ot 2. Sindlog )
dx logy

° Watch Video Solution

dy cos*y
12. AT DI : =
dz sin* z + cos?

T

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TjPOICPpVpe4
https://dl.doubtnut.com/l/_U5o91bdxZHlo
https://dl.doubtnut.com/l/_IFQrVqI5szzc
https://dl.doubtnut.com/l/_rJ5ONiOVPpEV

13. RRINIE 6]l

(cosy + ycosz)dx + (sinz — zsiny)dy = 0

o Watch Video Solution

d 2
g e Y _ Y Tyt
dx 2+ x+1

o Watch Video Solution

15. TGN BT : (e¥ + 1)zdr = (z + 1)e¥dy

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FiHd7X5xjA1C
https://dl.doubtnut.com/l/_YOP5exwPIF5h
https://dl.doubtnut.com/l/_6nyPCNxmnk9k

16. TG Sl : tanxdy — tanydx = 0,418,y = % , IU

r — —

4

o Watch Video Solution

17. (5, 3) RSN @IAT IPELR T@EAT 79 (%, y) @ O
gIT0! 3 (HIBT BT GOW NI TF IS@UT THIDBIT 3 BIF

Sfafefe AT Sl

o Watch Video Solution

18. AB6 B u SHOWET BB SFeTELitE sifefier a2 @@Iaea

@d9, AT S I I x AT 2T v @ 37, 0@ (i3 (T,

v2 :u2—i—w2I

. l


https://dl.doubtnut.com/l/_k6v5JyLOhQo7
https://dl.doubtnut.com/l/_NA4dLOwJx7W9
https://dl.doubtnut.com/l/_r1dqy4Y2gCVF

| W vvatch viaeo solution ]

dy _
19. IYIH BE! = eV 11
i

° Watch Video Solution

d
20, STATGIA B - é — (2 +y), M8y = 19Tz =0 |

o Watch Video Solution

d
21, ST B! (log)£:4w—2y—2,8ﬁ6,yzlw

r =1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_r1dqy4Y2gCVF
https://dl.doubtnut.com/l/_jfWZQFW9Wcxq
https://dl.doubtnut.com/l/_mvPBFfii7Dv1
https://dl.doubtnut.com/l/_aCOBXkNAN9hZ
https://dl.doubtnut.com/l/_aSvOP5714C6N

dy
2N dE: — = |\ /Jy —«
dx

o Watch Video Solution

1
23. ST B wz _ “";:4

o Watch Video Solution

xdy — ydx
24, TN dhader + ydy + ————— =0 dng y=1
x2 + y?

WA X =1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aSvOP5714C6N
https://dl.doubtnut.com/l/_B887rRkGcN1y
https://dl.doubtnut.com/l/_TUz5GIQbsACi
https://dl.doubtnut.com/l/_fVX9xe6z8Kff

° Watch Video Solution

dy 2z —3y

26. 1Y Il -
dx 3r — 2y

o Watch Video Solution

dy Yy
27. WG dWl :x— = y + rtan —
dx T

r =1

o Watch Video Solution

28. 14N Pl :
dy 1+ y2

dr  zy(l+ z?)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fVX9xe6z8Kff
https://dl.doubtnut.com/l/_FvO6Pccr6OtH
https://dl.doubtnut.com/l/_V0UwY1dGcEOI
https://dl.doubtnut.com/l/_Xa5HfymASpDN

29, AT Pl :

d
&Y ze,y(1) =3
dr

o Watch Video Solution

30. ¥J14IN dWI : xdy — ydxr = 2\/y2 — z%dx

o Watch Video Solution

dy 2z —-3y+4

LTS - = 5

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Xa5HfymASpDN
https://dl.doubtnut.com/l/_EKbgSdYtvinw
https://dl.doubtnut.com/l/_ixhMgrH2VmQd
https://dl.doubtnut.com/l/_KxtD7M1Jb3Cz

32. 5 GIN WM : (6 + 9y — 7)dr = (2 + 3y — 6)dy

° Watch Video Solution

dy sin 2y
33. 141N Pl : =
dx x + tany

o Watch Video Solution

34. G AT (@IAT 9B6 SIRIINT oI T , (T-@IAT ST
ST ST (T A JiG AT, BF 83 S S RYUTIT IS
SIAAED 1 I 5 TBT I ST ST 16 B 2T, 5@ SO

NI 32 52T 49 BT ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3Kz4n0C9AvBA
https://dl.doubtnut.com/l/_zZPkuC1IPfxe
https://dl.doubtnut.com/l/_QFxjga5jIHlo
https://dl.doubtnut.com/l/_Dri31rOsbyNP

35. 9B (OoiFEY IF diPfod HTHRI AIE ke W@
dv
dt
AR k 9B 4ATI® $Id | (T JAT I5BJ wdlex IH7 77, ©f

— _ kv (@ Pm @, @A v 3 t TIT IFBd oIToA

IBTHd TILSIIA | Xoddl 20 Sist I8 15 I9@ IHT (A I56d

WS AT Bt

o Watch Video Solution

36. S_SlMo BB YT x- A9 T 98 fod &g SeEsd

+ 5| 20, (FID AT WETFHD(revenue function)

(z +2)°
QR b‘ﬁ%ﬁf&& (demand law) AT ST

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Dri31rOsbyNP
https://dl.doubtnut.com/l/_0b3KfS6z6Lib

LG B : (14 2°)dz + (1 + y°)dy = 0

° Watch Video Solution

25N W : e” " Yde + eV *dy =0

° Watch Video Solution

3. 1IN Il y(l + :cz)dy = :c(l + y2)dw

o Watch Video Solution

4, I BET : sec? z tan® ydz + sec® ytan zdy = 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Ebw2KScCGMiP
https://dl.doubtnut.com/l/_eLsd7RKsES2m
https://dl.doubtnut.com/l/_gbwk5bb4Jsuk
https://dl.doubtnut.com/l/_QiBFypocUoCq

5. 7N @I : /1 4+ 2?dy + /1 + y?dz = 0

o Watch Video Solution

dy B 5
6. MFIA P : — = (/4 —y
dz

° Watch Video Solution

7.5 A PAT: y(1 + z)dz + (1 4+ y)dy =0

o Watch Video Solution

d
8. ST BT - % — 7Y | g%



https://dl.doubtnut.com/l/_QiBFypocUoCq
https://dl.doubtnut.com/l/_60WM9p7E30BY
https://dl.doubtnut.com/l/_22khjMT3V025
https://dl.doubtnut.com/l/_ztcAJZLymctu
https://dl.doubtnut.com/l/_PwMjC0pzVkXE

I o Watch Video Solution

9. ST B : y% = ze® TV

o Watch Video Solution

d
10. ST BT d—y = ysin2z , #43 y(0) = 1
I

° Watch Video Solution

1. YA @M : 3Y “dy — 3° Vdz = 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PwMjC0pzVkXE
https://dl.doubtnut.com/l/_MpXiQnZvJY8A
https://dl.doubtnut.com/l/_9JUqljGP7KQr
https://dl.doubtnut.com/l/_CLFCMt21Hlf3

12. 51J141N T : ydx + (1 + xz)tan_l xdy = 0

° Watch Video Solution

13.0)18 @, (1 + 2°)dy + (1 + y°)de = 0 ORBeT THISIAL

I S 2T,  + y = ¢(1 — zy), AUEA = AAME &5

o Watch Video Solution

14, ()18 (@, dy = ylog zdx TIRIBE SHIBAAI TGRS TG

A,y = c(%) , (T c= AfAHE $3B |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vjFrOjfUIHMC
https://dl.doubtnut.com/l/_xYr19RhU6qGp
https://dl.doubtnut.com/l/_s9M3CN8jIkOe
https://dl.doubtnut.com/l/_bJJ8Vrw59JnK

, d
15. Rerg swige Ady F@r a2yd—y—|—b2x:0 | awa
i

b
T = T,y = —— ([l

\/2 NG

o Watch Video Solution

dy cos? x

16. fRICI ST AT ST - — ,8n8 ¢ = 0 20T,
dr 1+ y?

y = 020l

° Watch Video Solution

17. RCIg TFIgR AT St - v;l—v—na: dn8 x = a 2T ,

X

oYq v = u ]I

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bJJ8Vrw59JnK
https://dl.doubtnut.com/l/_H6D6qLt9FEWN
https://dl.doubtnut.com/l/_2zmKPFccht0U
https://dl.doubtnut.com/l/_CovK7b4N9K53

, d
18. R ST Y DT : —2 — ysecx , A8 y — 1, TUA

dr
= ()

° Watch Video Solution

19. HI9IN QT : ydr + zdy = zy(dy — dz) , a8 y =1,

Wz =1

° Watch Video Solution

d
20. TG T : % _ M gngy — 0,z = 0

° Watch Video Solution

d
21, STHILH HdT : log(%) = 3x — 5y


https://dl.doubtnut.com/l/_CovK7b4N9K53
https://dl.doubtnut.com/l/_MIz9QsTORaCG
https://dl.doubtnut.com/l/_65am1g6YL1fw
https://dl.doubtnut.com/l/_2mmpHN21Izj7

° Watch Video Solution

22. 5 W : (2 + y)(dz + dy) = dz — dy

o Watch Video Solution

23.y%(zdy + ydz) + zdy — ydz = 0

o Watch Video Solution

24.(ax + hy + g)dz + (hz + by + f)dy =0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2mmpHN21Izj7
https://dl.doubtnut.com/l/_VYU2Kwh2LiIq
https://dl.doubtnut.com/l/_oPnIkT8Ba8E9
https://dl.doubtnut.com/l/_0RHwCwiu6eVn

d
25. eyd—y + z3cosz? =0
x

o Watch Video Solution

d
ZG.WWW:%zl—I—w—i—y—i—my

o Watch Video Solution

27. ST IEl: (1 + y2)(1 + logz)dz + zdy = 0, gWg y=1

A x=1

o Watch Video Solution

dy 5
28.sinx —— =
Slnmdx +y=1y



https://dl.doubtnut.com/l/_7LVAd2AJ9Hzm
https://dl.doubtnut.com/l/_0WFOO4o29i55
https://dl.doubtnut.com/l/_k8wnNQIJBzjl
https://dl.doubtnut.com/l/_3gyPdGxVTYWO

I o Watch Video Solution

29. ydy + ze® cos® ydz = 0

o Watch Video Solution

d
30. eyd—y + z3cosz? =0
x

o Watch Video Solution

d
31, T SR d_y = log(z + 1)
xIr

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3gyPdGxVTYWO
https://dl.doubtnut.com/l/_Zh8mKciQ9TzO
https://dl.doubtnut.com/l/_h4ocrVxqMwrt
https://dl.doubtnut.com/l/_7jJeFC4hiB2h

d 2—y+1
3% _ Y -yt

dr 2 —x+1

° Watch Video Solution

d 2 _y_ 9
33, y: () Yy
dz 24+ 2z — 3

o Watch Video Solution

34. cos ylog(secx + tanz)dx = cos x log(secy + tany)dy

o Watch Video Solution

d
35, TG - :1:2% — 2 5y+6

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Umjgk9Kr6CbF
https://dl.doubtnut.com/l/_G3ykofXv1WIo
https://dl.doubtnut.com/l/_6PjMBWOGARYb
https://dl.doubtnut.com/l/_aBXi2MHt0vT8

36. 14N Bl a:\/y2 — 1dz —yy/2* —1dy =0

o Watch Video Solution

37. TFI4IF BQ: y(l — a:2)dy = a:(l + y2)d:13

° Watch Video Solution

38.cos (1 + cosy)dz — siny(1l + sinz)dy = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aBXi2MHt0vT8
https://dl.doubtnut.com/l/_niCMzQTwGSin
https://dl.doubtnut.com/l/_dcB21uwa5LfQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ib5AkXoY2hWy

39. I BT (e” + 1)ydy — (y2 + 1)e*dz = 0, &mg y=0

A x=0

o Watch Video Solution

dy 1+ 92
40.z = 1+ 2
yda: 1+m2( a:—l—a:)

o Watch Video Solution

41. (e¥ + 1)cos zdx + €Y sinzdy = 0

o Watch Video Solution

d
42. I QI (= + 2)% = 42’y



https://dl.doubtnut.com/l/_cUtzqru7v8f8
https://dl.doubtnut.com/l/_NsZfRGrwVO59
https://dl.doubtnut.com/l/_VCyPRoX41sq4
https://dl.doubtnut.com/l/_fPwEiYRNYY21

I o Watch Video Solution

d 1
43. 59 @ -2+ vy—1 _
dx (z —1)

o Watch Video Solution

44.¢" tanydx + (1 — e*)sec’ ydy = 0

o Watch Video Solution

45, TN QT ydr + /1 — z?sin~ ' zdy = 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_fPwEiYRNYY21
https://dl.doubtnut.com/l/_5PMjZJr5Bljy
https://dl.doubtnut.com/l/_CCOdzLNvlvv5
https://dl.doubtnut.com/l/_Vv4XLtQjsZSl

46. SR DAL (1 + e*)dy + e* (1 + y*)dz = 0, ™3

e (,y=12F, YL x=0

o Watch Video Solution

a7, e e, Y. oslog®)
dx logy

o Watch Video Solution

dy\ s | dy

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IKHGaPUdnvyR
https://dl.doubtnut.com/l/_sNgDBKHIllN4
https://dl.doubtnut.com/l/_qacn2Vxut3Ti
https://dl.doubtnut.com/l/_za758CG95kAc

° Watch Video Solution

50. STHIYIA dE: @8 @, /1 — z’dy + /1 — y’dz =0

Rkl THRAET IRIRE] ST (23]

Q'I:\/l—;t/z—l—y\/l—a:2 = ¢, [{ ¢ = TR $IP]

o Watch Video Solution

) d
51. R STatdiA fidy @t :ta,na:d—y — 1+ %, g T x=
XL

/2,04 y =1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_za758CG95kAc
https://dl.doubtnut.com/l/_lWZomW6AbmDk
https://dl.doubtnut.com/l/_4csZBGv5SYHL

. d
52, RO e e 3@t : (1 — 2%) oo = 2y, 8%G x= 2 o

M

y=1

o Watch Video Solution

dy 1+ 92

53. fICg SIYIR fAg @t
dz Ty

, M3y = 0, YA x=

1

o Watch Video Solution

. d d
54.ﬁmzwmﬁqaw:y—xd—y=2(1+x2d—y) ,
x x

M3y =1,TdIx =1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t2hQv4ZWsxHw
https://dl.doubtnut.com/l/_kLws8x3KHdlX
https://dl.doubtnut.com/l/_lxZPVddJ60xK
https://dl.doubtnut.com/l/_xVmDvPMTdtWW

dy 2
55. 57141 BT e (y — )

o Watch Video Solution

d
56. TATYIA ST: (2 — y)2£ ~1
o Watch Video Solution
d
57. 5771414 @ (x + y)2—y = a’

dz

o Watch Video Solution

dy
58. THIYIA IE: — —

P r+y

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xVmDvPMTdtWW
https://dl.doubtnut.com/l/_Aa3GdWUPrJc4
https://dl.doubtnut.com/l/_ggX1rUMBhI9x
https://dl.doubtnut.com/l/_gI4DPbvQXMV1

d
59. 5N W (x +y+ 1) =1

Y
dx

o Watch Video Solution

dy

60. ¥4I dl: — = ,/ 1
da r+vy-+

° Watch Video Solution

d
61. ST ST d—y — sin(z + y)
xr

o Watch Video Solution

dy 5
62. TN S - = tan (z +y)



https://dl.doubtnut.com/l/_gI4DPbvQXMV1
https://dl.doubtnut.com/l/_yksmOr9V5SY3
https://dl.doubtnut.com/l/_lY7ZiKzScywo
https://dl.doubtnut.com/l/_wWWAz3nPcpOt
https://dl.doubtnut.com/l/_TpQLYZCtbIOg

I o Watch Video Solution

d
63. 14T Pdl: % = Sin(:}(: + y) + COS(:E + y)

o Watch Video Solution

d
64. I Pl d—y =1+ ezm_y,ﬂﬁe y=2qYd x =2
T

° Watch Video Solution

d
65. I B d—y 11— ety
XL

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TpQLYZCtbIOg
https://dl.doubtnut.com/l/_kNUaa8t8CLiD
https://dl.doubtnut.com/l/_EdJS4DadAvhz
https://dl.doubtnut.com/l/_NrrCNXobzR14

66. TN BN cos(z + y)dy = dz

o Watch Video Solution

d
67. TIYIN BN tan (d—y> =z+y

Z

o Watch Video Solution

68. TAIYIF I g1 T @, ax + by + ¢ = z foFEF gIdt
d

d—y = f(az + by + ¢) TS TAIBACIT GAI TG GAP Al
X

i

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_wyyAuj66XtUo
https://dl.doubtnut.com/l/_2ypnNf8VdXA6
https://dl.doubtnut.com/l/_STAHCMQBmL4F

69, et et Y — Y °
dr x+y

o Watch Video Solution

dy 3z +2

70D = = 5 —

o Watch Video Solution

71.57914H D (22 + y)dy = (xz — 2y)dx

o Watch Video Solution

dy 2z + 3y

72. 71T SQl: Iz 32 + 2y

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_X1OnErdLjoH3
https://dl.doubtnut.com/l/_otxJAqRqPglC
https://dl.doubtnut.com/l/_MlOJbjykpFz1
https://dl.doubtnut.com/l/_u2ReuifGX6xP

d
73. A141¥ Idl: xd—y = y(logy — logz + 1)
x

o Watch Video Solution

74. 71414 W:@ +

¥y oy
dr oz

o Watch Video Solution

d
75. AT BQT: (:1:2 -+ a:y) dy =22 44

Z

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_u2ReuifGX6xP
https://dl.doubtnut.com/l/_sWYsJDpZKjvH
https://dl.doubtnut.com/l/_3HDdJYGEyQqq
https://dl.doubtnut.com/l/_c0q2fGvufAtf

76. AT Pl :

dy
0g<dm) z + 4y, y(0) = 0

o Watch Video Solution

dy _ y(2y — x)

77. 141N Bl
dr  z(2y+ x)

, 13 y=1JYA x=1

° Watch Video Solution

78. YN @ :z(xz — y)dy + y’dz = 0

o Watch Video Solution

79. TGN Iz dy + (:cy + yz)dw =0


https://dl.doubtnut.com/l/_WlXxARuFd4bm
https://dl.doubtnut.com/l/_s5k6W3HWXkvA
https://dl.doubtnut.com/l/_WuEPObYrryuv
https://dl.doubtnut.com/l/_Q451UcfZZ8NI

° Watch Video Solution

80. 1Y Bz’ydzr — (z° + y°)dy = 0

o Watch Video Solution

81.5|?1TEIW21‘>‘(§]T;Z_?; - % n m(%)

o Watch Video Solution

d
82. TR @ — ¥ tan(ﬁ)
dz T T

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Q451UcfZZ8NI
https://dl.doubtnut.com/l/_injJ8Exj6YWd
https://dl.doubtnut.com/l/_ZXCdgyXQAvpH
https://dl.doubtnut.com/l/_iN8Cc3dwlGpo

83. 1A drady + (y — z°)de =0

° Watch Video Solution

84. 51414 EIT(?IT:(m2 — 2my) dy + (:v2 — 3zy + 2y2)dm =0

° Watch Video Solution

85. I Iy’ dz + (:132 — :cy)dy =0

o Watch Video Solution

dy _ yly+z)

86. 1IN Bl
dr  z(y— x)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jAh4uwaZER3u
https://dl.doubtnut.com/l/_h4uzztjCq5gX
https://dl.doubtnut.com/l/_aweNl5NgDa9M
https://dl.doubtnut.com/l/_iHMVmOsSaNlC

87. 71414 ddl:xdy — ydx = (a:2 + y2)d:13

o Watch Video Solution

88. MHIYIH ddl:xdy — ydx = \/:1:2 + y?dx

o Watch Video Solution

89. TN SW: (3zy + y°)dz + (z° + zy)dy = 0

° Watch Video Solution

d
QO.WHWEIT(?IT:xyd—z —y? = (z + y)ze_%



https://dl.doubtnut.com/l/_iHMVmOsSaNlC
https://dl.doubtnut.com/l/_50YG9lYPIprH
https://dl.doubtnut.com/l/_dIVeKJHFkBYt
https://dl.doubtnut.com/l/_iNCMCav6KSIQ
https://dl.doubtnut.com/l/_coyw6WJSmWCD

I o Watch Video Solution

91.SraTa"|?raTc.aT:(1 + e%)dm Teb (1 - %)dy —0

° Watch Video Solution

n(2) - on(2) ot~ ((2) - vin( D

o Watch Video Solution

93. AN Sz (ydx + xzdy)cos(zy) + sin(zy)dz = 0

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_coyw6WJSmWCD
https://dl.doubtnut.com/l/_UPhu9Ys3fvl7
https://dl.doubtnut.com/l/_qExdMu9BrRF2
https://dl.doubtnut.com/l/_AbIj8SC6B9Ty
https://dl.doubtnut.com/l/_iBXqNnkLGhXr

94. gug MBI AFCRIC droThd Widdd Jaiddd eI

. d 3z + 2
St ey ko — y,81'|_3y=02[2|7~rx=1
dr 2z — 3y

° Watch Video Solution

95, dng MGINH fARfaile dwTec wikea STt [eTy

rd d 4
TR T SR - = w+y,814_3y=4_2k9 I x=1
dr r+y

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iBXqNnkLGhXr
https://dl.doubtnut.com/l/_McfCOB4xHIiI

96. 9ng MGIGH ARG droTdic Widdar Taiedd [Ty

, d
St ey aat - — 2 4 cosec% — 0, €73 y=0 T x=1

“dz x

o Watch Video Solution

d 4r —
o7, sTteA . - 22 oY+ 3
dx 5 +y— 2

o Watch Video Solution

d
o8, gt o oY =S¢ Ty Tl
dr —4r + 2y — 3

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_McfCOB4xHIiI
https://dl.doubtnut.com/l/_qVZXjHydP9Hz
https://dl.doubtnut.com/l/_wI3pCmoCxhoO
https://dl.doubtnut.com/l/_pLel9b05YQpc

99, AT Bl (6x+5y-2)dx+(5x-3y+2)dy=0"

o Watch Video Solution

dy r+y

100. ST~ Pl
dr  2(z+vy)+3

o Watch Video Solution

d z+y+1
101. TGN BEI: J_ Y , N3 y=1, IYA x=1
dx z+y—1

° Watch Video Solution

102. ¥FI4IN S (22 — 2y + 5)dy = (z — y + 3)dz

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xDdPy0eQoPe4
https://dl.doubtnut.com/l/_Eu0UDr61hTJP
https://dl.doubtnut.com/l/_l1B4eYTH3yC3
https://dl.doubtnut.com/l/_3pF0T3xBRJsp

dy z—y+1
103. AT HT: =
dx 2z — 2y + 3

° Watch Video Solution

104. TGN IR (z + y + dz + (22 + 2y — 1)dy = 0

o Watch Video Solution

dy

105. NI BT (22 + 4y + 3)
X

=2y+x+1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_3pF0T3xBRJsp
https://dl.doubtnut.com/l/_CWMqkXeWARup
https://dl.doubtnut.com/l/_UiYQTeU50J1t
https://dl.doubtnut.com/l/_ZMP2RCCl3TBc

106. dmg AGINH ARG doTad wked TaIaad fetg

, dy 1—3¢—3
ST T SEh—2. = Y emmye1, WA X
dr 2z + 2y

o Watch Video Solution

107. g9ug MSIGE ARG SoTad Widda Taiedd ety
SN AT @ (62 — 4y + 3)dz — (3 — 2y + 1)dy = 0,

a3 y=4, Y x=2

° Watch Video Solution

108. f'(z) = xe*a3ef(0) = 1 A, f(x) AT |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xbFXVJkT8ocT
https://dl.doubtnut.com/l/_3OaOUuhIFSjV
https://dl.doubtnut.com/l/_n6863PaUtWB3
https://dl.doubtnut.com/l/_2zP452ZW4TJZ

109. f(z) = logza f(1) = 021, (RS &

f(z) = z(logxe — 1) +1

o Watch Video Solution

110. (3, — 4) VST @A @A (2, y) YO =@ dITor

(— %)wmﬁmqﬁﬁaW|

° Watch Video Solution

M. ARSI 9B6 I@d (z, y) ko afge =g Jfo

rz+1
y+1

(e I& 15 T AT BT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2zP452ZW4TJZ
https://dl.doubtnut.com/l/_k7PZeO2Im8BO
https://dl.doubtnut.com/l/_yKPaQ10nwLru
https://dl.doubtnut.com/l/_oHvASUnlqNz5

3y+2x+4
4z + 6y + 5

,IF6K (0, — 1) [IYSIAT 2teT, ©I SIqIBa fAfg Bt |

112. 936 I@4 (z, y) oo wife =Ha Afe

° Watch Video Solution

x2—|—y2

113. (T8 T (T K @A (z, y) Ao ={tdg Afo 5
Ty

OIid TNPIT 2T 22 — 3° = cx |

° Watch Video Solution

114. T ISRLIG (4,3) ST 932 T4 @ @A e =g

Ao 83 fIve @I6 TATATDA NI, BIF TNdd fAfT It |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oHvASUnlqNz5
https://dl.doubtnut.com/l/_GqF0xQvjWhfK
https://dl.doubtnut.com/l/_5PfjfgmpYTxB

115. (18 (T, (1,0) RS @ I& (1+y"2)dx-xydy=0 TIIBIA

THIBIND P B BT THIBIT 2T x"2-y"2=1 |

o Watch Video Solution

116. 936 I® (2,0) WM 9 O ydy+4dx=0 ©RIA

THIBIND P IR, TS (T IH6 9B6 WIS | BIF AfGeA =
el TR BT |

o Watch Video Solution

17. 18 @ f(z,y) = tan~ ! (%) TIad TNdIt-

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tpoUZkbsWmd1
https://dl.doubtnut.com/l/_weXJXPuz8HIL
https://dl.doubtnut.com/l/_i4w4OLUUiTpT
https://dl.doubtnut.com/l/_HcIsY9SicnLX

118. SHARIY sifoier aBio I Feriavy (IS BT DI M t

OIPS I ©Id (@51 10t CIfT/CTSS 29, [ 9T 4 OIS A

Afo@id 7dg T BEII

° Watch Video Solution

119. 930 sifoTer NI @t v = 16t — 4t* Ja FIdT gvg, @TUE

v PH/CTPG R t OIS 9@ 9dIXo| I giafgd S99 10

3Pb 2T, O t OIS A B 4 ff7 S|

o Watch Video Solution

120. SIIAIY ST BB FNT t OPS TTT gaF (672 -
3t) I3/ OIS *2 , I 2 ONHS AT BT (@5 10 OIfF/ 67 2,

O t OTPS AT NG @5t fATT Bt


https://dl.doubtnut.com/l/_HcIsY9SicnLX
https://dl.doubtnut.com/l/_dzvy2XvIzmH6
https://dl.doubtnut.com/l/_f38ZY3Bxv5bz

o Watch Video Solution

121. t OIS TAQ (DIAT ST §IT 1.2t Po/OTDS 2 , W 2

OIS AT Ol @St 2.2 Po/OTDPT 27, W 5 CNDS AT ©id

GRAERREIGI

° Watch Video Solution

122, SITARYT sifofier 9F6 I7 Faiaw QAT 10 O/ CPS

(@I JTal O P AR t OIPT Ad ©Id @99 ¥ (2t"2 - 3t)
O/ CTBT2 , 6 OIS NP O @1 932 Jeiidv, (AP 7dg

fadg It

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_f38ZY3Bxv5bz
https://dl.doubtnut.com/l/_1yDp95CbvoVj
https://dl.doubtnut.com/l/_p7FKpOI4Hlgf
https://dl.doubtnut.com/l/_yqUuXeoSlTOX

123. S fATT (@SIEAT 9B6 SRINT ORIT T (T, @ (@IAT T
ST Tt (T 2 J(G AT ©f 8% T S SRYTIT T
TGS | T 3 TR ST ST 8 B T, B o NAW 8

YT 64 B9 27

o Watch Video Solution

124. 9316 RfSeENIHbe 75 dIPfod BRI AW akE 2@
dv
dt
A2 k 9HB 4ATGH $ID | ol 40 Gist IF 25 I9E THY (A

= — kv @ e 9@, @I v 37 t A 3BT wigoq

Ol XTOHJl 60 SIsT THY A0 PO A <TI5I(q?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yqUuXeoSlTOX
https://dl.doubtnut.com/l/_ZtRZ4kAuFsv1

125. T BRI (SIAT MHA 13D 07 (10 + 24z — 32°) BIdl,

QU x 267 TS aFd U7 I B3 T 40 Bidt o7, oW

(TG I7T AR 5IG T[T AERHD AT Il

o Watch Video Solution

126. 41f3F O SAHDS (15 — 22 — z*) BIBT A, (@16 O

WAHP 32 Bifanl WIg SsEs<d AT @ (QLH x 77 [eio

QBRI YT )|

o Watch Video Solution

127. x (GG S0l (ofdd difEd T NETHD (6 + 10x - 6x°2)

BIdll 9 (SIGT Syo! (ofdd (F16 G 7Y 12 Bibil (@15 972

G I TS fAT FET|


https://dl.doubtnut.com/l/_PtU7wBROf4Ay
https://dl.doubtnut.com/l/_UDLtXuMB7ohu
https://dl.doubtnut.com/l/_miOcUw2s7tvs

o Watch Video Solution

128. (BIAT NN x 9B @G AT y, I MM AifFS A7
Ol SIG AT TN W, oW@ 4814 IR @, NMIANT 5T I

S P $ID|

° Watch Video Solution

129. T8 @ f(z, y) = " Y e SReAd-
.’132 _|_,y2

o Watch Video Solution

130. (z + y + 1)dy = dz ORI TNBII AL -

A. (x+y+2)=ce’y


https://dl.doubtnut.com/l/_miOcUw2s7tvs
https://dl.doubtnut.com/l/_q6q5jvG9GWe9
https://dl.doubtnut.com/l/_2gakengbq5jU
https://dl.doubtnut.com/l/_n9peOS5hfSST

B. x+y+4=clogy

C. log(x+y+2)=cy

D. f(x, y)= log(x+y+2)=c+y

Answer: A::D

o Watch Video Solution

dy 2 +y? +1

131 — = ,z(1) = 1 @ m I ©id 74t {74
dz 2ry

(DIASf o7 2-
A z? =3y
B.z? — y® = 36

Cyl=z(l+z) -1

D.(x —2)"+(y—3)" =5


https://dl.doubtnut.com/l/_n9peOS5hfSST
https://dl.doubtnut.com/l/_bkcYfS3cSHgr

Answer: A::C

o Watch Video Solution

xdx + yd a2 — 2 —y?
132, ZOr TV Y a1 oee Sfieded
zdy — ydx z? + 12

I 2(<-

Axdw+ydy_ a? — 22 — y?
Cxdy — ydz z? + 12
)+

B.\/z2+ y? = acos(ta,n_l(g)
x

Ch/z2+ 9y = ata,n(sin_l(g))
x

D.y = xztan| ¢ + sin P’ " +y

_|_
@)

Answer: A::D

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bkcYfS3cSHgr
https://dl.doubtnut.com/l/_VzzM2IvRqgWt

d
133. p + cospzsiny = sin px cos vy, (p = d—y) aIqpet
x
Ay=20
B.cz’ —y=sin" 'z

Cecx —y=sin"lc

2 -1
D.y = Va2 —1—sin™? ?

M

Answer: A::C::D

o Watch Video Solution

d
134. M d—y—xtan(y—ac) =1 a3k y(0) :g Y O
T

sin{y(4) — 4}e  5-a9 ¥4 $© -

| o WA _ L vl ~_ ..


https://dl.doubtnut.com/l/_M2KrWpmpaCjL
https://dl.doubtnut.com/l/_kNLXG2dtmeWm

L vvdadlilil VIiUcoO o01UlLioll J

135. 5TH14IA SWLydz + (z + y°)dy = 0

o Watch Video Solution

136. IMm

dy:( J - —1)dx@wsrsﬂwqa

z? + y? z2 +y
16

ST y(0) = 1@ﬁzmw—y<4) AT A TE -

o Watch Video Solution

137. am (1) IGRZRIE] DI I@
(1 + e%)dm tev (1 — (%))dy =0 ORPA SHIBIND

e $W, 0@ 9 + y(2)ev® T _ e QTR R

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_kNLXG2dtmeWm
https://dl.doubtnut.com/l/_hVAfQRAm2cwL
https://dl.doubtnut.com/l/_CysU4fsR3E0a
https://dl.doubtnut.com/l/_ewkSStdh6JiQ

(V1V}

BT I /f /d?m—i—cl

z(x — y)dy + y2dx = Owﬁw%ﬂa‘r&mm-

Ay2 = 227
]
B.y = ce=
y
C.y2 = cez”
D.y2 = 2e¥s
Answer: A

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ewkSStdh6JiQ
https://dl.doubtnut.com/l/_1zpcF6SipfmG
https://dl.doubtnut.com/l/_oTOCAuksnOXk

139.@:f(%) TIEIEd SRPIT SHIGNAT T 2 = v

Z

dzx
Wﬂﬁﬁwﬁsmwiadf&) —v:dgw
) dx
: q— - [==
o & /f('v)—('v) = e

:vy—y —y2=(x+ y)ze—%wﬁw%m‘rmﬂm—

Answer: B

o View Text Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_oTOCAuksnOXk

., d
140. y=1 IYF x=1 9% M@ d—y = 2y + 2y TP MBI
x

AT PO A7

o Watch Video Solution

[ d d
141. d—y — 4d_y — Tz = (0 OIS THIBAT Fd(order) 8
x x

Alal(degree) $© AJ?

A f(z) =4(z +1) —cot 'z
B. f(x) = 4(x + 1) —tan 'z
C.f(z) =2(x+1) —tan 'z

D. f(z) =2(x +1) +tan 'z

Answer: C

| ° WA _L vl ~_ ..



https://dl.doubtnut.com/l/_eefbUXuIwEmg
https://dl.doubtnut.com/l/_EocnEinEXDB5

L T Vvvallll viucCo o0IULIVII )

142. (z + y)dz + zdy = 0 TIDA TAIDACIT ALFT A

PO AJ?

° Watch Video Solution

d
143.d—y _ oV GIae TG LR TS o 3(d?
xr

o Watch Video Solution

144. T OB NNIPAINT y = acosz + bsinz 9B6 NI,

OT2 T IRIB Bt 2@?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_EocnEinEXDB5
https://dl.doubtnut.com/l/_Ssuwdig5IZhq
https://dl.doubtnut.com/l/_EC44JxvRasPh
https://dl.doubtnut.com/l/_apSxOHAxd8DU

d
145, d_y _ Y 4 1 olde ST ST B 2@?
xXr

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_bZh0u7D5Luoz

